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\ Děti se v neděli v kapličce na katechezi dověděly o vzniku adventního 
věnce. Vyrobil ho v hamburském sirotčinci svým svěřencům Johan 
Hinrich Wichern z dřevěného kola. Každý den na něm zapálili svíčku a 
děti věděly, kdy už budou Vánoce. Můžete se s dětmi podívat na TV Noe 
– pořad Ovečky, kde je tento příběh animovaně ztvárněn /https:// 
www.tvnoe.cz/porad/33192-ovecky-1-nedele-adventni/. S dětmi jsme 
podobné dřevěné kolo přinesli v průvodu před oltář a během adventní 
doby ho budeme zaplňovat větvičkami a papírovými svíčkami. Svíčce 
děti vymalují plamínek a mohou na ni napsat prosbu či jméno, za koho 
se budou modlit. Zveme vás k zapojení do této aktivity vždy, když budete 
s dětmi na mši svaté či na rorátech, ať nám náš věnec co nejvíc „svítí“. 
Větvičky, papírové svíčky i pastelky jsou před oltářem k dispozici. 
Krásný adventní čas vám přejí maminky katechetky. 

\ Roráty nás budou provázet adventní dobou: V děkanském kostele 
v Hranicích budou po, út a so v 7:00 hod. – se mší svatou – a st, čt a pá 
v 7:00 hod. – beze mše svaté. Ve středu a také v sobotu budou roráty pro 
děti a pak bude pro ně připravena snídaně. V ostatní dny bude čtení pro 
dospělé. 

\ CPR Jitřenka zve: 1) Setkání seniorů bude v pondělí 4. prosince v 9:00 
hod. na faře. 2) Jste zváni na Korálkování – výrobu vánočních ozdob 
z korálků, které bude na faře ve středu 6. prosince ve 14 hodin. Výrobu 
povede sestra Rastislava z Přerova. Program je pro děti i dospělé. 
3) Zveme vás na vycházku do Hůrky, od pondělí 4. prosince zde bude při-
pravena Adventní stezka, kde si můžete vyzkoušet své vědomosti o Ad-
ventu. 

\ Modlitby otců budou ve čtvrtek 7.12. v 19:30 na faře v Hranicích. Toto 
pravidelné setkání chlapů u modlitby bývá co 14 dní a posiluje se tím 
poslání otců v naší společnosti. Jsou zváni i nový zájemci z řad fyzic-
kých otců i svobodných mužů. 

\ Tříkrálová sbírka 2024 proběhne od 1. do 14. ledna 2024. Oslovujeme 
naše stálé spolupracovníky a pro koledování v Hranicích hledáme 
nové dobrovolníky. Chcete-li se koledování zúčastnit, rádi vaši po-
moc přijmeme. Hledáme dobrovolníky všech věkových skupin. Malé 
i větší děti se po dobu koledování stanou královskými veličenstvy. 
Starší 15 let mohou být vedoucí skupinky. Rodiče, prosíme, podpořte 
své děti, aby se s námi koledování zúčastnily nebo vyjděte na tříkrá-
lovou koledu se svými dětmi a vytvořte rodinnou tříkrálovou sku-

pinku. Přihlásit se můžete na kontaktu: Radka Andrýsková, telefon: 
733 755 881, mail: radka.andryskova@hranice.charita.cz 

\ Intence na I. čtvrtletí roku 2024 v Hranicích a I. pololetí roku 2024 
v Ústí bude možné si nechat zapsat od příští neděle. Budou se brát 
maximálně 3 intence od jednoho zájemce. Pokud máte více intencí, 
tak bude možné si je nechat zapsat až pokud bude neobsazené místo. 
Děkujeme za pochopení. Stejně tak se budou od příští neděle brát in-
tence na I. pololetí roku 2024 v Partutovicích a na Potštátě. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Gloria Patri et Filio et Spiritui Sancto, sicut erat in principio  
et nunc et semper et in saecula saeculorum. Amen. 


